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Норвегія виділила понад $300
млн на програму PURL
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  6 травня 2026, 15:46

Фото: Уряд Норвегії
Михайло Федоров зустрівся з Йонасом Гар Стере 6 травня

Оголошення було зроблено у зв'язку з перебуванням
міністра оборони України Михайла Федорова в
Норвегії.
Норвегія оголосила про виділення 2,8 млрд крон ($302 млн) в межах
програми PURL на закупівлі американської зброї для України. Про це
повідомив норвезький уряд в середу, 6 травня.

"Норвегія надає Україні приблизно 2,8 млрд норвезьких крон через
механізм PURL. Загалом Норвегія надала понад 12,5 млрд норвезьких крон
(близько $1,4 млрд) через PURL", – йдеться у заяві.

Вказано, що відповідне оголошення було зроблено сьогодні рано вранці у
зв'язку з перебуванням міністра оборони України Михайла Федорова в
Норвегії. Він зустрівся з прем'єр-міністром Йонасом Гар Стере.

"Разом з європейськими партнерами Норвегія фінансує пакети військової
підтримки від Сполучених Штатів для оборонної боротьби України. Тепер
ми робимо новий важливий внесок. Я сподіваюся, що більше європейських
країн зроблять додатковий внесок у те, щоб Україна швидко отримала
важливе військове спорядження", – сказав Стере.

Нагадаємо, за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою PURL склала
$4,3 млрд. Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

Раніше генсек НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна отримує через PURL 
90% ракет для ППО.

PURL – спільна програма США та НАТО, започаткована у 2025 році для
прискореного постачання Україні критично важливого озброєння та
обладнання американського виробництва. Країни-партнери фінансують
закупівлі за пріоритетним списком потреб України, координуючи внески
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через спеціальний фонд НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні
озброєння, зокрема ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів
армії США. Станом на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.

Україна і Норвегія запускають виробництво дронів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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